
УКРАІНА
КРАСНОКУТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БОГОДУХІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОІ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

26 лютого 2026 року № 46

Про завершения терміну 
перебування особи з числа дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в 
дитячому будинку сімейного типу

Керуючись законами Украіни «Про охорону дитинства», «Про 
забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування», Порядком провадження органами 
опіки та піклування діяльності, пов’язаноі із захистом прав дитини, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів Украіни від 24.09.2008 р. № 866 
«Питания діяльності органів опіки та піклування, пов’язаноі із захистом прав 
дитини» (зі змінами), п. 4, п. 6 постанови Кабінету Міністрів Украіни від 
26 квітня 2002 року № 564 «Про затвердження Положения про дитячий будинок 
сімейного типу» (зі змінами), на підставі звернення батьків-вихователів 
Науменко Ольги Василівни та Науменка Сергія Івановича від 16 лютого 2026 
року реєстраційний індекс Н-09 про завершения терміну перебування дитини- 
вихованця дитячого будинку сімейного типу у
зв’язку із досягненням двадцяти трьох річного віку, так як особи з числа дітей- 
сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яким встановлено 
інвалідність, за іх вибором можуть продовжити проживати і виховуватися у сім’І 
до досягнення ними 23-річного віку незалежно від того, чи навчаються вони у 
закладах загальноі середньоі, професійноі (професійно-технічноі), фаховоі перед 
вищоі, вищоі освіти, на правах прийомних дітей, беручи до уваги нотаріальну 
довіреність Мартинова Ігоря Федоровича про надання Науменко Ользі Василівні 
представництва в установах та організаціях усіх форм власності в тому числі 
нотаріальних та реєстраційних органах, органах опіки та піклування з питань 
подання, підписання заяв, одержания документів та довідок, оплати платежів та 
зборів, оформления субсидій та пільг, тощо, керуючись ст. 34 Закону Украіни 
«Про місцеве самоврядування в Украіні», виконавчий комітет Краснокутськоі 
селищноі ради

В И Р  I ШИВ:

1. Завершити термін перебування з 01 березня 2026 року в дитячому
будинку сімейного типу родини Науменко Ольги Василівни та Науменка Сергія
Івановича, які проживають за адресою: Харківська область, Богодухівський



2

район, селище Краснокутськ, пров. , буд. , особи з числа дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування

2003 року народження, у зв’язку з досягненням двадцяти трьох 
річного віку.

2. Припинити з 01 березня 2026 року за згодою сторін дію договору від
15 серпня 2025 року № 45 «Про організацію діяльності дитячого будинку 
сімейного типу» в частині, що стосується ,

2003 року народження.

3. Рішення виконавчого комітету Краснокутськоі селищноі ради 
Богодухівського району Харківськоі області від 15 серпня 2025 року № 213 «Про 
забезпечення продовження функціонування діючого на базі родини Науменко 
Ольги Василівни та Науменка Сергія Івановича дитячого будинку сімейного 
типу на територіі Краснокутськоі селищноі територіальноі громади 
Богодухівського району Харківськоі області» в частині, що стосується

, 2003 року народження, вважати таким,
що втратило чинність.

4. Службі у справах дітей Краснокутськоі селищноі ради (Людмила 
ПОНОМАРЕНКО):

4.1. Підготувати до 01 березня 2026 року проект додатковоі угоди про 
припинення за згодою сторін діі договору від 15 серпня 2025 року № 45 «Про 
організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу» в частині влаштування

2003 року народження, з 01 березня
2026 року.

4.2. Повідомити головне управління Пенсійного фонду Украіни в 
Харківській області про завершения терміну перебування

, 2003 року народження в дитячому будинку сімейного
типу родини Науменко Ольги Василівни та Науменка Сергія Івановича.

5. Комунальному закладу «Центр надання соціальних послуг»
Краснокутськоі селищноі ради (Юрій КУЗУБ) завершити соціальний супровід 
дитини-вихованця , 2003 року
народження, після його вибуття з дитячого будинку сімейного типу.

6. Батькам-вихователям (Ольга НАУМЕНКО, Сергій НАУМЕНКО):
6. Е Надати до Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» 

Краснокутськоі селищноі ради пакет документів стосовно завершения терміну 
перебування у дитячому будинку сімейного типу особи з числа дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 
Краснокутського селищного голови Сергія МОЦНКА.

Краснокутський селищний голова Ірина КАРАБУТ


